

Halászság

7 évf. - 129 szám | független politikai napilap | SALONTA, 1935. június 15. szombat

Előfizetési árak: Helyben 1 óra 25 Lei, vidékre: 35 Lei. -- EGYES SZÁM ÁRA: 1 LEU

Szerkesztésért felelős: GAÁL SÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal: SALONTA PIATA UNIRII No 13.

Hómann Bálint magyar kultuszminiszter érdekes rendelete a középiskolák számára

Budapest. A kultuszminiszter most kiadott 3000—1935. számú rendeletében közzétette a fiú- és leányközépiskolák első osztályában a következő tanévben életbe léptetendő új tantervet. A rendelethez a miniszter a gimnázium egész tantervét mellékelte. Ebből főként az osztályfőnöki óra anyaga érdekes, mert ez teljesen új. Megállapítja a miniszter, hogy az osztályfőnöki óra célja a tanítási órákon folyó iskolai nevelés rendszeres kiegészítése és betetőzése, a tanulók erkölcsi érzékének és erkölcsi tudatának fejlesztése jellemképzéssel és állampolgári neveléssel. A legelső órán az osztályfőnöknek ki kell oktatni a tanulókat arra, hogyan viselkedjenek egymással szemben, a leányiskola növendékeit pedig kellő felvilágosítással rá kell bírnia arra, hogy

ne használják az értelmetlen és rút becézőneveket, mint amilyen a Putyi, Tyutyi, Pipi név.

Az egyik későbbi osztályfőnöki órán le kell szoktatni a lányokat a sikongatásról, egymásba karolva járjanak az uccán.

Az osztályfőnök feladata az osztályfőnöki órák során az is, hogy megmutassa a tanulónak a helyes tanulás módját, kioktassa arra, hogyan tanulja az elméleti tárgyakat és hogyan sajátíthatja el könnyen és eredményesen állandó ismétléssel az idegen nevek szavait. Fel kell világosítani arról is, hogy az iskolában való tanulás nagyon megkönnyíti az otthon való munkát. Az idővel való bánni tudás elsajátítására minden tanulóval napi-tervet kell készíttetni az osztályfőnöknek, akinek felvilágosító munkája kö-

rébe tartozik az is, hogy a tanulókat a késői lefekvésről és a vacsora után való tanulásról leszoktassa. Lesz egy takarékosági óra, egy osztályfőnöki óra, amelyet Halottak napja alkalmából a hozzátartozók iránt való kegyeletnek szentelnek. Különórán kell foglalkoznia az osztályfőnöknek azzal is, hogy a tanulókat kioktassa a magatartásra, amelyet ismeretlen emberekkel szemben az uccán tanusitanok kell.

A kislányokat a leghelyesebb tartózkodásra kell inteni az uccán közlekedő idegenekkel szemben és a gyermekeknek tartózkodóknak kell lenniük még akkor is, ha az esetleg az előzenység rovására esnek is. Kioktatják végül a helyes evés szabályaira, az evőeszközök használatára és az evés-

sel kapcsolatos egészségügyi szabályokra. A karácsonyi ünnep alkalmából különösen a leányok oktatása a fontos, az osztályfőnöknek figyelmeztetniük kell őket arra, hogy szabad idejükben minél többet segítsenek édesanyjuknak a háztartási teendőkben. Külön osztályfőnöki óra foglalkozik a helyes és szép játszásra való neveléssel is. A tizenhetedik órától az osztályfőnök a lelki szeplők irtásához fog hozzá a miniszter szavai szerint. Ezek sorában első a hazudozás, azután az árulkodás, a bosszúállás, az irigység, az idegen jószág eltulajdonítása következik soron. A régi iskola, a miniszter szerint tulságba vitte a versengés ápolását, ami irigységre vezetett, az osztályfőnöknek ezen a téren is a haladottabb pedagógiai felfogást kell érvényesítenie. A harminc-negyedik osztályfőnöki órán, miután előbb az állampolgári nevelésről is szó esett, az adó fogalmával ismertetik meg az osztályfőnökök a tanulókat.

Birósági ítélet a kölesérparti lakosok ügyében

Ismeretes, hogy Salonta város vezetősége taxát rótt a kölesérparti lakosokra, mert éveken át jogtalanul használták a földterületet, azaz hozzáragasztottak kisebb-nagyobb földet a saját birtokukhoz.

A város természetesen jogosult arra, hogy kötelezze a lakosokat kártérítés megfizetésére. Ezt a határozat-

tot a tanács meg is hozta, azonban a kölesérparti lakosok megfélebbítették a határozatot.

A salontai járásbiróság tegnap tartott tárgyalást és ítéletében elutasította a város vezetőségét a keresettel. Salonta városa természetesen megfélebbítette az ítéletet.

50 százalékos vasúti kedvezmény a CFR vonalakon

Iletékes helyről nyert értesülés alapján közöljük, hogy ma déli 12 órától kezdve június 24 ig, éjféli 12

óráig bezárólag 50 százalékos utazási kedvezményt ad a CFR az összes vonalakon.

A villanytelepen bármikor jég kapható!

Irodalom

JOSEPH HERGESHEIMER:

Az estélyi ruha

Az estélyi ruha csodálatos, selymes fénylással, bódító vonalával és titokzatosan, egyenesen Párisból érkezik az amerikai nagyváros milliomos asszonyának szobájába. Az asszony unalmas férje oldalán, egy nagy fiút és egy nagy leányt nevelve fel, már tuljutott az életut felén, amikor a csodálatos párizsi ruha suhogó uszályával felkavarja eddigi csendes életét. Nem elég többé az illatos fürdő, a ravaszul kevert ital, a jó konyha, az autó, a klub, a kártyapartie és a gondtalan élet annyi más apróbb-nagyobb öröme: a csillogó ruha tulragyogja ezeket a sápadt fényeket, tulharsogja az örömk halk zizenéseit. Egy más életbe csábítja át az asszonyt, ahol az igazi nagy örömk, az életre-halálra szóló örömk várnak rá: a nagy szerelem, a kínnal és fájdalommal kevert boldogság. Az apró flörtök helyét felváltja a nagy szerelem: a ruha suhogva tépődik szét és vele hasad a lélek is, az élet is, a boldogság is.

A kitünő amerikai író regénye az Athenaeum kétpengős regénysorozatában jelent meg. Egész vászonkötésben, szép kiállításban kapható minden könyvkereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje az új könyvszenzációk teljes jegyzékét.

Itt a nyár!

Gondoskodjék nyári ruházati cikkekről!

Sportingek, fürdőtrikók, férfi nyári ingek, zoknik, női és gyermek szandálok, kalapok, nyakkendők és választékban, legolcsóbban

Kovács Lajos
divatáruházában

Hétfőn nem lesz munkaszünet

A rendőrségtől nyert értesülés alapján közöljük, hogy hétfőn nem lesz munkaszünet.

Szakknévsor érkezett a városhoz

Salonta város vezetőségéhez leérkezett az ország összes építésmérnökeinek és építészeinek teljes névsora.

Kik kaptak állampolgárságot?

A belügyminisztériumtól most érkezett le néhány salontai lakós állampolgársági ügyének elintézéséről szóló akta. Eszerint Balogh István, Albert Péter, Bagosi György, Szőke Sándor, Bencik Sándor és Gyulai János állampolgársági kérvényét jóváhagyta a belügyminisztérium.

Jegyzők gyűlése Salontán

A salontai járás jegyzői tegnap közigazgatási jellegű értekezletet tartottak Salontán, melyen fontos adminisztrációs ügyeket tárgyaltak meg.

Salonta szenzációs társadalmi eseménye

lesz a vasuti személyzet vasárnapi népünnepélye. Most már teljes mértékben bontakozik ki az ünnepség grandiózus aránya, már mindenki tudja, hogy ez az ünnepély társadalmi esemény lesz. A rendezőség gondoskodik arról, hogy mindenki jól érezze magát, finom hegyaljai és küküllői borok oltják a szomjat és emelik a hangulatot, kitünő ételek, flekken, bográcsgyulás, tészta, fagyalt stb. lesz kapható. Az ünnepély délután 2 órakor kezdődik, délelőtt térzene lesz, az oradeai katonazenekar játszik, ezenkívül cigányzene szórakoztatja a közönséget, este tánc, szépségverseny, lampionos kivilágítás stb.

Birkózóverseny is lesz, mely iránt feltünően nagy érdeklődés mutatkozik. Ne felejtse el tehát senki a dátumot: június 16-án, vasárnap a vasuti személyzet pazar népünnepélye a vasuti vendéglő kerthelyiségében.

Egészségügyi razziát kér Salonta lakossága a hetipiacon

Nem egyszer irtunk arról, hogy a piac rendszertelensége nagyon sok betegségnek közvetett okozója. Csak egy kis séta kell és meggyőződünk róla, hogy a hetipiacok alkalmával a szekerekkel odaállnak az élelmiszerpiacra, s a kép mit mutat: itt az élelmiszer mellette a ló, aztán a lótrágya. És a közönség kénytelen a piszkos, szennyes, bűzös tárgyak szomszédságában elhelyezett élelmiszert vásárolni. Felhívjuk erre a lehetetlen állapotra a hatóságok figyelmét és kérjük őket, hogy tiltsák el a lovaknak az élelmiszerpiacra való tartását.

Egyben razziák elrendelését kérjük a Str. Peleş, Str. Tache Jonescu uccákban, ahol a

falusi parasztok botrányos módon, lovakkal, szekérral együtt „kikötnek” s oly hallatlan bűzt és bacillustömeget terjesztenek, hogy az gyilkos hatással van az egészségre.

Elvégre nem lehet túrni továbbra is, hogy piszok és szemét legyen a piacon és egyes uccákban.

Ha ez így megy tovább, akkor Salonta közegészségügyi állapota ázsiai nivóra süllyed. Mi féltő gonddal örködünk a közérdek felett, ezt is kötelességünk megírni és orvoslást kérni erre a nagyfontosságú panaszra.

Arról érteselünk, hogy egyesek kérvénnyel fordultak a városhoz, melyben egészségügyi razziák tartását kérik.

Döntött a Semmitőszék dr Hadházy Kálmán perében

Május 22-én kezdte tárgyalni a Semmitőszék a dr Ormay Lajosné által dr Hadházy Kálmán ellen indított büntetőperben dr Hadházy által beadott semmitőszéki panaszt. Szerdán

hirdette ki a Semmitőszék ítéletét, melyben a semmiségi panaszt elutasította.

Dr Hadházy Kálmán védője ez ügyben perújítással él.

Véresre verte egymást két gazdalegény Salontán

Hosszu ideig nélkülöztük a „verekedések” krónikáját. Tegnap este két virtuskodó salontai gazdalegény az

oradeai uton véresre verte egymást, úgy, hogy a járókelőknek kellett szétválasztaniok a rabbiátus legénykéket.

62.000 vasuti szerencsétlenség egy év alatt Oroszországban

Kaganovics orosz közlekedési népbiztos Sztalinhoz intézett jelentésében megállapítja, hogy a szovjetvasutakon 1934-ben 62.000 összeütközés és egyéb baleset történt, amelynek során 7000 mozdony és 4500 kocsis összetört és 64.000 kocsis súlyosan megrongálódott. Az anyagi kár meghaladja a 60 millió aranyrubelt. A halottak száma „több száz”, a sebesülteké „több ezer”. 1935.

januárjában és februárjában 12.000 vasuti baleset történt. Mindezek alapján Kaganovics szigorú rendeletet adott ki, amely szerint „a vasuti balesetek havi átlagszámát csökkenteni kell.”

Hirdessen az „Az Újság”-ban

PÜSPÖK FÜRDŐ

Oradea mellett

600 év óta használják 42 c kénes rádiumos hőforrásait reuma, köszvény, csusz, ischiás és női betegségek ellen.

ISZAP FÜRDŐ

pöstyéni módszer egész fürdők, tagpakolások, szakorvos felügyelete mellett.

Erdély legelősebb gyógyhelye

penzió 90 leitől háromszori étkezés szobafürdő. 50% vasuti kedvezmény.

Orth. kóser étterem.

Zene, tánc, gyógytorna. Tennisz

Románia első **hullámfürdője.**

Kérjen prospektust.

Holnap kezdődik Salontán a ref. leánykonferencia

Tegnap számunkban jeleztük, hogy Salontán június 14—15 és 16-án tartják meg a református leánykonferenciát, mely iránt széleskörű érdeklődés mutatkozik.

A konferenciára a rendezőség szeretettel hívja meg az érdeklődőket. A konferencia műsora a következő: Június 15 délelőtt 8-kor. Megnyitó. Dohi Árpád. 10 fél 12-ig. Szemben Istennel. Megbeszélés. Kiss Bertalan. Délután 4—fél 6-ig. Református leányszemmel. Dr Sziklai Ilona. 8—9-ig. Bibliaóra csoportokban. Máté 12, 1—9. Június 16 délelőtt 10 kor. Istentisztelet. Préd. Debreczeni István. Fél 1—1-ig. Szemben az emberekkel. Ajtai Béláné. Délután 4—fél 6-ig »Népi értékeink megbecsülése«. Bódis Ágnes. 6—fél 8-ig. Templomi ünnepély. Dr Sziklai Ilona. 8—10-ig. Táborniz. Szavaló verseny. Előadást tart: Szennyesi József. Június 17. délelőtt 8—9-ig Bibliaóra. Róm. 12, 15—21. Fél 10—11-ig. Szemben a közösséggel. Debreczeni István. 12—1-ig. Károlyi Zsuzsanna. Ajtai Béláné. Délután 3—5-ig. Bezárás. Arday Aladár.

FELHÍVÁS

Az egyházkerületi leánykonferencia szombat reggel 8 órakor veszi kezdetét. Egyházkerületünk egész területéről több mint 200 résztvevő jelentkezett. Vasárnap este 6 órai kezdettel a konferencia tagjai vallásos ünnepélyt rendeznek a templomban, melyen a helybeli Iparos Dalárda is közreműködik.

Tekintettel a jelentkezők nagy számára, kérjük gyülekezetünk tagjait, hogy péntek délig, vagy a lelkési hivatalokban vagy a Leányszövetség tagjainál legyenek szivesek bejelenteni, hogy kit fogadnak akár teljes ellátásra, akár csupán szállásra, vagy vasárnap délben ebédre vendégeket. Nagyon kérjük gyülekezetünk aldozatosszívű tagjait, jöjjenek segítségünkre a konferencia áldásos sikere értelmében.

A konferenciái előadások a tornatermünkben fognak megtartatni. Gyülekezetünk minden tagját és minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk a konferenciára.

GAVALLÉR LAJOS

Gazdák Az Ujságja

A gabonaszipoly

A gabonaszipoly a gazdának igen eszedelmes ellensége, mert, mint pajor és mint bogár is kárt tesz a gabonában. Első tekintetre a bogár úgy néz ki, mint egy kis cserebogár 12—15 mm. hosszú. Feje és tora vörhenyű zöld, a háta világos gesztenyebarna, sárga és sima. A potroha kiér a fedő szárnya alól. A bogarak június közepén szaporodnak és párosodnak. Gabonafélék közé tartoznak. A kikelő álcák is hasonlítanak a cserebogár csimaszához, csak kisebbek. Az őszi vetésekben már nagy károkat okozhat, mert elrágja a gabona, amin elősködik. Tavasszal májusban jelenik meg a bogár, amely lerágja a gabonaszemet, már az elrágás után mingyárt és az eredő tejes szemeket is kiszívja. Buzát, árpát, rozstot gyaránt megtamadja. Olykor 6—8 bogár, egy kalászon. 40—50%-os kárt okozhat. Védekezés nehéz, mert a bogárszedéssel a táblát összejárjuk. Aratás után mingyárt szántunk és járassuk a táblát sertésekkel. Áromliakkal huzamosabb ideig. Összel szántunk és tavasszal kapás növényt ültetünk a gabona helyére. Egyöntetű védekezéssel a vidék nagymértékben megtisztul a kártevőtől.

Kérem egy szóra!...

Figyelje meg árait: Gumitalpu cipő 70, női vászon divatcipő 135, férfi barna cipő 5, férfi trikó ing 55 lei. Szandálok minden számban, fürdődresszek, cipők, sapkák, zsemperek nagy választékban. Minőségű és árral ön is meg lesz elégedve.

Rubinné Minerva áruháza

MIELŐTT ELADJA próbálja meg, hogy használt aranytárgyakért törött aranyért, tisztért legmagasabb árat fizet. Orendi ék-kerész Caléa Regele Carol II. 5. 8—0

Törökország is megkezdte a légi fegyverkezést

Ankara. Az európai államok után most Törökország is megkezdte a légi fegyverkezést. Musztafa Kemál pasa védnökségével nemzeti gyűjtést indítottak, amelynek jövedelméből ötszáz katonai repülőgépet akarnak építeni. A kormány és a parlament tagjai egy teljes havi fizetésükkel járultak

hozza az akció sikeréhez. A gyárakat is felszólították, hogy jegyezzenek minél nagyobb összegeket. A török Aero szövetség szintén nagyarányú propagandát kezdett és 150.000 reakatja emelni tagjai létszámát, hogy aztán a megnövekedett tagdíjakat is a repülőalap rendelkezésére bocsássa.

Értesítés!

Értesítem a n. é. közönséget, hogy nagy anyagi áldozatok árán a legmodernebbül felszerelt

fényképészeti szalonomat

június 4-től kezdve, a Piac-tér 3 sz. (Varga féle) házba, Szántó divatáruház mellé, az udvarba helyeztem át. Lakás ugyanott. Szives pártfogást kér tisztelettel:

B. Bordás Gizi

Halálra forrázta magát egy kislány

Ároktó községben Szakács Margit kislány óvatlan pillanatban fejjel beleesett egy másfél liter forróvízes víz tartalmú fazékba. A forróvízes víz teljesen leégette a bőrt a gyermek arcáról. Szakács Margit röviddel később behalt súlyos sebeibe.

Agyonütötte haragosát

Horváth István és Kovács D. Sándor szanki lakosok egy régebbi haragból kifolyólag összeszólalkoztak, Horváth István kalapáccsal Kovácsra támadt és többször megütötte. Kovács a sérülések következtében még aznap meghalt.

VESZEDELMES A SZOVJET A KISANTANTRA

Prágai jelentés közli, hogy Hlinka lapja a „Slovak” elítéli Benes csehszlovák külügyminisztert moszkvai útja miatt. A lap szerint a szovjet veszedelmes a kisantantra.

A közönség panaszkönyve

Ebben a rovatban készséggel helyet adunk minden közérdekű panasznak és felszólalásnak. Akinek tehát jogos panasa van, az küldje be levelét szerkesztőségünknek. Ma két levél érkezett:

§ § §

Tisztelt Szerkesztő Ur,

a Bitumen cég kijavította az aszfaltburkolatot. Tegnap a vasutállomásig igyekeztem és megdöbbenve láttam, hogy a most javított aszfalt olyan, mint a krém, a gödrök már mutatkoznak. Mit ért a javítás? ha már néhány nappal annak befejezése után gödrös az ut?

Tisztelettel egy előfizető.

§ § §

Igen tisztelt Szerkesztő Ur,

többek nevében kérem, sziveskedjék felkérni a hatóságokat arra, hogy öntöztessék az utcákat, ne csak a főteret, hanem a mellékutcákat is, mert ott is adófizető polgárok laknak. A tbc. raktára ez a gyilkos por. Tesék öntöztetni!

Tisztelettel egy mellékucai lakos.

Németországi autók, mint forgalmi akadályok Salontán

Tegnap, az esti órákban néhány németországi autó haladt keresztül Salontán. Érthető meglepetést keltettek szépségükkel ezek az áramvonalas autók, sok bámulójuk akadt. Azonban sokkal nagyobb volt a meglepetés,

mikor a Piac tér és oradeai út sarkát kisajátították maguknak ezek az autók, egymás mellett megálltak, teljesen elzárták az utat, az átjárót s mintegy óra hosszat megakasztották a forgalmat.



SPORT

Kolping-NSC

Vasárnap d. u. 6 órai kezdettel az oradeai Kolping jóképességű csapatát látja vendégül barátságos mérkőzés keretében az NSC. Az érdekesnek ígérkező mérkőzésre felhívjuk a közönség figyelmét.

NSC I. b. törpe és II. törpe

vasárnap d. u. 4 órakor előmérkőzés keretében kerül össze.

NSC törpe I. a.

vasárnap Arpáselen játszik.

Szilágyi Gyuszi

a helybeli Törekvés sportegylet vezetésébe kerül az NSC-nek.

Rövid sport hírek

— Holnap Bécsben Admira—Hungaria, vasárnap Budapesten Ujpest—Fiorentina, Szegeden Szeged FC—Slavia (Prága) Rómában A. S. Róma—Ferencváros közép-európai kupamérkőzések.

— A Szeged FC Konstantinápolyban 3:1 arányban vereséget szenvedett.

— Az oradeai District 8—8 napra eltiltotta a játéktól Kocsist és Domjánt, Kocsis egy pontot kapott Domjántól a Törekvés mérkőzésen.

— Fogl II-t, az egykori híres magyar hátvéd az olaszországi Juventus trénernek szerződtette.

Jó állapotban lévő,

**kitűnő Orion hangszóró
olcsón eladó!**

Cim a kiadóban.

Az óvodások ünnepsége

Hétfőn délelőtt 4 órai kezdettel a salontai állami óvodák nagyszabású előadást rendeznek a Redutban. Kis szindarabok, ének és táncszámok, szavatelők teszik színessé a műsört. Igen kedves előadás lesz, melyet ajánlunk a közönség figyelmébe. Belépődíj 5 és 10 lej.

Lelőttek egy veszett-kutyát

Tegnap este a Str. Arany-uccában a járókelők legnagyobb rémületére egy veszett kutya jelent meg, azonban mielőtt kárt tehetett volna valakiben, lelőtték.

Rádióműsor

Péntek, június 14.

Bucuresti

18 Motzoiu-zenekar. 20 Felolvasás. 20:20 Zongora-lemezek. 21:15 Rádiózenekar. 22:05 Beethoven : B-dur zongoratrió.

Budapest

2:30 Szalózenekar. 5:10 Diákféltóra. 6 Előadás. 6:20 Hanglemezek. 6:45 Vándor Kálmán csevegése. 7:30 Skoiti Ottó gitározik. 8 Radnai Miklós dr előadása. 8:30 „Pillangó kisasszony.” Dalmű 3 felvonásban. 11:45 Cigányzene.

Szombat, június 15.

Bucuresti

18 Rádiózenekar. 20:20 Uj lemezek. 20:40 Üzenetek. 21 Jazz. 22:50 Coanda Lupascu Florence harfázik, Koganov I. hegedül. 23:35 Vendéglői zene.

Budapest

2:30 Hanglemezek. 5:10 Meseóra. 6 Géczy-Fazekas Klára zongorázik. 6:30 Előadás. 7 Rácz Pali és cigányzenekara. 8:20 Svéd Sándor énekel. 9 Egyfelvonásos hangjátékok. 10:15 Cigányzene énekel. 11:45 Zenekar.

FURCSA VILÁGREKORDOK

A világ legöregebb

emberének büszke címére új jelentkező érkezett. Most fedezték fel, hogy az afganisztáni Horat városban él egy 150 éves férfi, aki a hírek szerint testileg és szellemileg egyaránt teljes frissességnek örvend. Az új Matuzsálem háromszor nősült és harminc gyerek apja.

A világ legkisebb

elektromotorát a nevraskai York városában készítette el Kahm ékszerész. A gyűszű nagyságú villamos motor csak pár gramot nyom, mégis 58 alkatrészből áll. A kis szerszám aranyból készül s az ékszerész azt akarta bebizonyítani, hogy szakmájának fő anyagából még elektromotort is lehet készíteni.

A világ első

légi uszodája most nyílik meg Amerikában. Egy épülőfélben lévő új amerikai óriás repülőgép attrakciója lesz a légi uszoda. Az óriás gépen 25 főnyi legénységen kívül 60 utas foglalhat helyet. Az uszoda a gép törzsében lesz a mozi és étterem mellett.

A világ leghíresebb

gombostűnyelő-bajnoknője Burry newyorki varrónő. Az ő rekordját nehéz volna megdönteni, amennyiben Mrs. Missis Burry gyomrából legutóbb műtét során nem kevesebb, mint 280 gombostűt szedtek ki. Még furcsább az, hogy a varrónő nem öngyilkossági szándékból nyeltes a tűket, hanem — ellenállhatatlan lelki kényszerből.

Országos vásárok

A vánatori országos vásárt június 19-én, a ceicaít június 26-án tartják meg.

Az ókirályságban jó, Erdélyben gyenge termés ígérkezik

Bucurestiből jelentik: A földművelésügyi minisztériumba érkező jelentések szerint a búzatermés igen jónak ígérkezik Munteniában, Olteniában és a Cadrilateren. Az ország többi részében, különösen Erdélyben, ahol igen sok eső esett a múlt hónapban, legfeljebb gyenge átlagtermésre lehet számítani.

A legvidámabb magyar könyv

Tóth Béla A MAGYAR ANEKDOTAKINCST

ezer év magyar humora

Könyvnap kiadás, vászonkötésben

786 oldal

165 lei.

Kapható:

Székely

könyves boltban.

Emberrablók munkában

Kuba fővárosában, Havannában nagyszabású emberrablás történt. Revolveres banditák elrabolták a kubai vasúttársaság elnökét, Antonio San Miguel sokszoros milliommost, akit Kuba leggazdagabb emberének tartanak.

San Miguel inasa és söfőrije kíséretében éppen autóra akart indulni, amikor két revolveres ember ugrott a kocsijára. A sofőr kidobta az autóból, azután vad iramban elvágtattak. Néhány órával később a sofőr bekötött szemmel megtalálták az országuton. Kezében levél volt, melyben a banditák 286.000 dollár váltságdíjat követelnek a milliommost.

Törlik az utlevelekből az „Oroszországba nem érvényes” jelzést

Bucurestiből jelentik: Ismeretes, hogy a külföldre szóló utlevelekből venne van, hogy Európa összes országaira érvényesek, kivéve Oroszországot. A mintegy 2 tucatnyi Oroszországba kiállított utlevélben is benne van ez a tilalom és most a külügyminisztérium ennek a problémának a megoldására foglalkozik, hogy sok ezer még ki nem állított utlevélből hogyan távolítsák el ezt a mondatot.

ELADÓ Piata Peleş 2 sz. ház. Ért. Klein Rudolinál. Str. Peleş 10. 4-5.

Fizeteses kifutófiut azonnai belépésre felvesz Erdős József fűszerkereskedő, Str. Regele Carol No. 27. 2-2

Adófelelbezési és bármilyen más természetű kérvényeket olcsón és pontosan készíték. Bármilyen adó, hagyatéki stb. ügyekben felvilágosítást ad Patócs Ferenc, volt áll. adótiszt. Str. Hunyadi 34.